

PZD/1/2021

**W odpowiedzi na zapytania do zapytania ofertowego
w postępowaniu nr PZD/1/2021 Zamawiający informuje:**

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuści pojazd bez poduszki powietrznej pasażera?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 2: Jaka minimalna długość skrzyni jest akceptowalna?

Odpowiedź: Nieistotne są parametry wielkościowe skrzyni, ponieważ Zamawiający podał min. Parametr ładowności niemniejszy niż 750kg.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający w pkt. 13 ma na myśli bezpłatny serwis w okresie gwarancyjnym?

Odpowiedź: Serwis gwarancyjny związany z przeglądami okresowymi będzie odpłatny, natomiast wszelkie naprawy gwarancyjne (awarie, usterki) będą podlegały usunięciu bezpłatnie na koszt gwaranta.

Dojazd do serwisu w przypadku przeglądów okresowych będzie zrealizowany na koszt Zamawiającego.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiający dopuszcza odstępstwo od pkt. 15 – „okres gwarancji przedmiotu umowy ulegnie przedłużeniu o czas od momentu zgłoszenia go do naprawy do momentu odebrania z naprawy sprawnego samochodu”?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 5: Czy Zamawiający dopuszcza emisję spalin EURO6c?

Odpowiedź: Samochód, który zostanie zakupiony przez Zamawiającego musi posiadać taką normę emisji spalin, która zgodnie z obowiązującymi polskimi przepisami pozwoli na jego zarejestrowanie na terenie RP.

Pytanie nr 6: Czy Zamawiający dopuszcza termin dostawy na kwiecień 2021?

Odpowiedź: Nie.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
Krzysztof Wasicionek